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2'DE

Osmaniye'de, kontrolden çıkarak sulama kanalına 
düşen hafif ticari aracın sürücüsü İsmail Kocadallı 
(72) ile eşi Hüsne Kocadallı (71) yaşamını yitirdi, Fatma 
Yel (67), yaralandı.
Kaza, saat 15.30 sıralarında merkeze bağlı Cevdetiye 
Mahallesi’nde meydana geldi. İsmail Kocadallı 
yönetimindeki plakası henüz öğrenilemeyen hafif 
ticari araç, sürücüsünün direksiyon kontrolünü 
yitirmesi sonucu sulama kanalına düştü. 
Çevredekilerin ihbarı üzerine bölgeye polis, sağlık ve 
AFAD ekipleri sevk edildi.DEVAMI 8'DE

KARI KOCA KAZADA 

HAYATINI KAYBETTİ 

Kadirli'de 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı coşkuyla 
kutlandı.
Kadirli Kaymakamlığı önünde Atatürk 
Büstüne çelenk sunma töreni ile başlayan 
program Kadirli Borsa İlkokulunda devam 
etti.
Borsa İlkokulu bahçesinde düzenlenen 
programa Kadirli Kaymakamı Vehbi Bakır 
Belediye Başkanı Dr Ömer Tarhan, İlçe Milli 
Eğitim Müdürü İlyas Tapsız, İlçe Emniyet 
Müdürü Tarık Esad Kahveciler, İlçe 
Jandarma Komutanı Şevket Can Tekeli ile 
kurum müdürleri ile kalabalık bir vatandaş 
topluluğu katıldı.EFENDİ ERKAYIRAN

KADİRLİ'DE YİRMİÜÇ 

 NİSAN COŞKUSU 

Şehit Mehmetcik İlköğretim okulu 
öğrencisi Ayşe Lina Kürtül, 23 Nisan 
etkinlikleri kapsamında İlçe Milli Eğitim 
Müdürü İlyas Tapsız, Ergenekon Şehit 
Mehmetçik ilköğretim okulu öğretmen ve 
öğrencileri ile Belediye Başkanı Dr Ömer 
Tarhan'ı makamında ziyaret etti. 
Başkan Tarhan, ziyarete katılan 4. sınıf 
öğrencisi Ayşe Lina Kürtül'e makamı 
devretti. Koltuğa oturan öğrenciyle kısa 
süreliğinede olsa ilçede yapılan 
çalışmalar hakkında sohbet ettiler. 
Başkan Tarhan'ın hediyeler vermesi ve  
başarılar dilemesiyle ziyaret sona erdi..
MENDERES ÖZAT

"BAŞKAN KÜRTÜL" 

KOLTUĞU DEVRALDI..

 "Biz bütün bu siyaset yolculuğunda "Cumhurbaşkanı'mız, 
sadece bir yere yaslandık AK Parti olarak, genel başkanımız 
Cumhur İttifakı olarak sadece bir yere 2002'de siyaseten 
yaslandık, Sayın Cumhurbaşkanı'mızın yasaktı. Parti yeni 
kendini istinat ettiği tek bir nokta var; kurulmuş ve ne 
Allah'ın yardımı, milletin teveccühü" olacağı belli değil. 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Derya Yanık, Kazansak bile Sayın 
"Biz bütün bu siyaset yolculuğunda sadece Erdoğan başbakan 
bir yere yaslandık AK Parti olarak, Cumhur olamayacak. O günkü 
İttifakı olarak sadece bir yere yaslandık, seçime göre başbakan 
Sayın Cumhurbaşkanı'mızın kendini istinat olamayacak bir genel 
ettiği tek bir nokta var; Allah'ın yardımı, başkanımız var. Ama 
milletin teveccühü." dedi. buna rağmen biz 
AK Parti'nin Osmaniye milletvekili adayı canımızı dişimize 
Yanık, partisinin Kadirli seçim koordinasyon takarak adeta hiçbir 
merkezi (SKM) açılışında, 14 Mayıs'taki zaaf göstermeden, 
seçimde Türkiye'nin geleceğinin kaybetmeyi asla 

pankartlarının gölgesinde girdiğini belirten oylanacağını söyledi. düşünmeden çalıştık ve kazandık." 
Yanık, sözlerini şöyle sürdürdü:Parti olarak bugüne kadar hiçbir seçime ifadelerini kullandı.
DEVAMI 2'DEkolaylıkla giremediklerini aktaran Yanık, Türkiye'nin 2011 seçimlerine "ordu göreve" 

BAKAN YANIK “ BU SEÇİM TÜRKİYE'NİN GELECEĞİNİ OYLAYACAĞIMIZ SEÇİM”
Aile Ve Sosyal Hizmetler Bakanı Yanık, Osmaniye'de Seçim Koordinasyon Merkezi Açtı:

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı ve Ak Parti 
Osmaniye Milletvekili Adayı Derya Yanık Kadirli 
Organize Sanayi Sitesini ziyaret etti.
Bakan Yanık yaptığı açıklamada "Kadirli’miz Adana, 
Osmaniye aslında kısmen Maraş da dahil olmak üzere 
Çukurova'nın tam ortasında, ovanın ağırlıklı 
topraklarının içinde olduğu, dolayısıyla hem bölge için 
ayrıca tarımsal üretim ve tarıma dayalı sanayi üretim 
ölçeğinde baktığımızda da bütün bir ülke için son 
derece özel bir yerde duruyor. DEVAMI 5'DE

BAKAN  YANIK'TAN

 KADİRLİ OSB'YE ZİYARET 

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı ve Ak Parti 
Osmaniye Milletvekili Adayı Derya Yanık Kadirli 
Ticaret ve Sanayi Odasını ziyaret etti.
Bakan Yanık Kadirli Ticaret ve Sanayi Odası 
başkanlığında yaptığı konuşmada " Çok kıymetli 
Kadirli Ticaret ve Sanayi Odası Başkanımız, 
yönetim kurulu üyelerimiz, Meclis Başkanımız, 
değerli Kadirli hemşehrilerim. Hepinizi öncelikli 
olarak saygıyla selamlıyorum. 

Bugün tabii aslında bir seçim çalışması 
çerçevesinde bir aradayız ama ben biraz daha 
müsaade ederseniz çerçeveyi genişleteceğim.
DEVAMI 5'DE

BAKAN YANIK TİCARET VE SANAYİ ODASINI ZİYARET ETTİ
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"Mitingler düzenlediler; İstanbul'da, Ankara'da, etmeyeceğiz. Yine millet 
büyükşehirlerde. Pankartlar taşıyarak, vesayet var arkamızda. Yine 
sistemini yeniden önümüze çıkarmaya çalıştılar. Cumhur İttifakı'nın 
Millet dedi ki 'seni yedirmem, yeter ki doğruyu Sayın 
yap, desteklemeye devam' dediler. Yine IMF'ye Cumhurbaşkanı'mızın 
borcumuzu 2012'nin sonu 2013'ün başı itibarıyla arkasından millet 
tamamen ödedik. Hiçbir borç kalmadı. Milli gelir yürüyor." ifadelerini 
kişi başına 12 bin doların üzerine çıktı. Ne oldu? kullandı.
Gezi olaylarını çıkardılar. Gezi olaylarının AK Parti'nin 20 yıllık 
ölçülebilen maliyeti 100 milyar dolardır. Bugün yolculuğunun hizmet 
hala özgürlük diye pazarlıyorlar o terör yolculuğu olduğunu 
hareketini, o kargaşayı. Onu da toparladık. ifade eden Yanık, 
Sonuçlarını ortadan kaldırdık. Ne oldu? 2013'te savunma sanayisinde 
17-25 Aralık operasyonlarıyla yargı eliyle bu gelinen nokta hakkında 
millete operasyon çekmeye, siyaseti dizayn bilgi verdi.
etmeye çalıştılar. Cumhurbaşkanı'mızın kararlı Yanık, doğal gaz keşfine 
duruşuyla onu da bertaraf ettik. 15 Temmuz 2016 değinerek, "Artık 
hain darbe girişimi... Hainlerin bir kısmı bu evlerde, iş yerlerinde 
milletin üzerine kurşun yağdırdı. Bunu da bu kullanmaya başladık. 

Düziçi ve Bahçe ilçelerimiz maalesef çok kötü millet bertaraf etti. Göğsünü siper ederek 'Yapamazsınız' 
etkilendi. Afet o kadar büyük ki Osmaniye'de bertaraf etti. Biz bütün bu siyaset yolculuğunda diyorlardı. 'Nerede bu doğal gaz, bizi 
1010 vatandaşımız hayatını kaybetti. Osmaniye sadece bir yere yaslandık AK Parti olarak, kandırıyorlar, yok öyle bir şey' diyorlardı. Bir 
nispeten hafif geçirdi diye düşünüyorum. Tek Cumhur İttifakı olarak sadece bir yere yaslandık, tanesi geçen diyor ki ‘Ya bu Rus gazı mı acaba, 
başına herhangi bir yerde olsa büyük afet. Böyle Sayın Cumhurbaşkanı'mızın kendini istinat ettiği boruyla mı getirdiler?'. Allah'tan korkun ya. Gazı 
bir süreci yaşadık. Böyle bir süreci yaşadığımız tek bir nokta var; Allah'ın yardımı, milletin çıkardık. Şimdi artık kullanıma verdik. Bir sene 
halde devlet millet el ele şiarıyla çok hızlı bir teveccühü." de ocakta ve su ısıtmada kullanılacak doğal gaz 
biçimde organize olup deprem bölgelerimize - "Kimsenin aferinine ihtiyacımız yok» bütün millete bedava. Hayırlı uğurlu olsun." dedi.
hemen 48 saat içinde gerekli sosyal hizmetleri Bakan Yanık, bu milletin has evlatları, milli - "Depremzedelere 500 bin konut yapacağız»
kurduk. Şimdi depremzede vatandaşların kalıcı duruşu olan evlatları olarak kimseden "aferin" Kahramanmaraş merkezli depremleri "dünyada 
konutlarının temeli atıldı ve inşallah 1 yılın beklemediklerini vurgulayarak, "Biz sadece örneği olmayan bir felaketi yaşadık" diye 
sonunda yaklaşık 500 bin konut yapmış millete dayandık. Sadece milletin teveccühünü tanımlayan Yanık, şunları kaydetti:
olacağız."bekledik. Sadece milletin verdiği yetkiyi «13,5 milyon vatandaşımız doğrudan etkilendi. On 
Konuşmanın ardından Bakan Yanık ve diğer kullandık. Başka bir yerden yetki beklemedik. bir ilimiz deprem bölgesi. Etkilenenlerle beraber 
katılımcılar, kurdele keserek seçim Başka bir yerden yetki almadık. Başka bir yerin saydığımızda 16, 17 ile çıkıyor. Osmaniye'miz de 
koordinasyon merkezinin açılışını gerçekleştirdi.yetkisine tenezzül etmedik, tamah etmedik, maalesef o deprem illerinden biri. Merkez, 

BAKAN YANIK “ BU SEÇİM TÜRKİYE'NİN GELECEĞİNİ OYLAYACAĞIMIZ SEÇİM”
Aile Ve Sosyal Hizmetler Bakanı Yanık, Osmaniye'de Seçim Koordinasyon Merkezi Açtı:

Kadirlide işçi emeklisi kişi, yerde bulduğu 
paket edilmiş kutu içerisindeki 4 çeyrek altını sahibine 
teslim etti.Çalıştığı şirketten emekli olan Zübeyir Yağız (67), 
Savrun Mahallesi’nde bankta otururken yerde pakete 
sarılmış kutu buldu.Poşeti inceleyen Yağız, ses gelmesi 
üzerine kutu içerisinde 4 adet çeyrek altın olduğunu fark 
ederek, gazetecilere durumu iletti. Sosyal medyada paylaşım 
yapılması üzerine altınların 56 yaşındaki Halil Kiraz’a ait 
olduğu belirlendi. Yağız, bulunduğu yere davet ettiği Kiraz’a 
altınları teslim etti.Kiraz,Antalya’da kepçe operatörü olarak 
çalıştığını ve bayram izini nedeniyle eşiyle kuyumcudan 
aldığı altınları, düğünlerde atkı olarak takmak için aldığını 
söyledi.Altınlarının bulduğu için çok mutlu olduğunu anlatan 
Kiraz, “Akrabalarımın düğünü için aldığım altınlar kaybettim. 
Ama bu dünyada iyi insanlar varmış, çokmuş. Bizim altınları 
bulup bana verdi. Bununla insan batmaz ama çok 
duyguluyum. Allah razı olsun.”diye konuştu.İşçi emeklisi 
Zübeyir Yağız ise altınların sahibini bulduğu için mutlu ve 
huzur olduğunu belirterek, “Bankta otururken yerde 
bulduğum paketlenmiş kutunu içerisindeki altınları sahibine 
teslim ettim. Mutluyum, huzurluyum. Herkese de tavsiye 
ederim. Bulduğunuz bir şeyi sahibine teslim edin.” 
ifadelerini kullandı.       Menderes Özat

ALKIŞLAR "ZÜBEYİR YAĞIZ'A
İşçi emeklisi bulduğu altınları

 sahibine ulaştırdı

Kadirli Devlet 
Hastanesi'ne ataması yapılan 
Enfeksiyon Hastalıkları ve Klinik 
Mikrobiyoloji Uzmanı
Uzm.Dr.Taylan ÖNDER hasta 
kabulüne başladı.
Kadirli Devlet Hastanesi 
Başhekimi Uzm.Dr.Şamil GEREK, 
tüm hemşehrilerimize hayırlı 
olsun temennisiyle sağlıklı 
günler dileriz dedi.

ENFEKSİYON 

HASTALIKLARI 

UZMANI 

HASTA  KABULÜNE 

BAŞLADI..
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    Vali Dr. Erdinç Yılmaz ve Koordinatör Vali Balıkesir Valisi 
Hasan Şıldak, bayramın ilk gününde Çadır Kentlerdeki 
depremzede vatandaşlarımızı ziyaret ederek, bayramlarını 
kutladılar. Ziyaretlerde Vali Yardımcısı Hakan Yavuz 
Erdoğan da yer aldı.
        İlk olarak Masal Park Çadır Kenti ziyaret eden Vali Dr. 
Erdinç Yılmaz ve Koordinatör Vali Balıkesir Valisi Hasan 
Şıldak, vatandaşlarımızla bayramlaşarak, bir süre sohbet 
ettiler. oordinatör Vali Balıkesir Valisi Hasan Şıldak, burada 
yaptığı konuşmada tüm vatandaşlarımızın bayramını tebrik 
ederek, "Allah bir daha böyle acılar göstermesin. Her gün 
daha iyiye gidiyor. Bayramla birlikte daha ferah, daha 
huzurlu günlere ulaşacağız. Sizlere tekrar geçmiş olsun 
diyorum, bayramınızı kutluyorum."dedi. 
                  VALİLİK BASIN YAYIN

VALİ YILMAZ VE KOORDİNATÖR VALİ 

BALIKESİR VALİSİ HASAN ŞILDAK,

 VATANDAŞLARLA BAYRAMLAŞTI

AİLE ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Derya Yanık, Osmaniye'de 
konteyner kentteki 
depremzedelerle bayramlaştı. 
Bakan Yanık, "Allah nasip ederse; 
önümüzdeki yıl Ramazan 
Bayramı'nda, bugün konteyner 
kentte yaptığımız bayramlaşmayı, 
vatandaşlarımızın kalıcı 
konutlarında yapacağız" dedi.Aile 
ve Sosyal Hizmetler Bakanı Derya 
Yanık, depremzedeleri ziyaret için 
Osmaniye'ye geldi. Vali Erdinç 
Yılmaz, Belediye Başkanı Kadir 
Kara ve Milletvekili İsmail Kaya'nın 
eşlik ettiği Bakan Yanık, Karaçay 
Konteyner Kent'te 
depremzedelerle bayramlaştı. Bakan Yanık, bayramın kederli ve buruk olduğunu belirterek, 
"Kaybettiğimiz canlarımız, sevdiklerimiz, akrabalarımız ve dostlarımız var. Osmaniye'mizde 
1010 vatandaşımızı kaybettik. Onlara Allah'tan rahmet, yakınlarına başsağlığı diliyorum. 
Kayıpların acısının en ağır hissedildiği zaman, bayramlardır. Çok ağır bir süreçten geçiyoruz 
ama şükürler olsun çok hızlı bir biçimde devletimizin bütün imkanlarıyla, vatandaşımızla 
beraber bu yaraları da sarmaya devam ediyoruz. Allah nasip ederse; önümüzdeki yıl 
Ramazan Bayramı'nda, bugün konteyner kentte yaptığımız bayramlaşmayı, vatandaşlarımızın 
kalıcı konutlarında yapacağız" diye konuştu.

AİLE VE SOSYAL HİZMETLER BAKANI 

DEPREMZEDELERLE BAYRAMLAŞTI

Osmaniye Belediyesi, 23 sunuyorum. Böyle bir afeti bir 
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk daha insanlığın hiçbir kesimine 
Bayramı etkinlikleri kapsamında Cenabı- Mevlam yaşatmasın 
uçurtma şenliği düzenledi. inşallah. Zorluklar ve sıkıntılar 

Etkinlikler, tüm içerisinde yaşarken Osmaniye 
şehitlerimiz ve depremde Belediyesi olarak biz de 
hayatını kaybeden vatandaşların hemşerilerimizin sosyal 
anısına saygı duruşunda yaşamına ve hayatla uyumunu 
bulunulması ve akabinde istiklal sağlanmasına katkıda bulunmak 
marşının okunmasıyla başladı. amaçlı olarak bu etkinlikleri 

Karaçay doğa park düzenliyoruz. Bu etkinlikleri 
bisiklet ve yürüyüş alanında düzenlerken de, sizlerle 
yüzlerce vatandaşın katılımıyla bütünleşerek, birleşerek hayatı 
gerçekleşen etkinliklerde daha anlamlı hale getirmeye 
belediye tarafından depremzede çalışıyoruz. Çünkü biz 
çocuklar için özel hazırlanan Osmaniye’yi, siz değerli 
sinema ve sahne tırında ilk Osmaniyelileri ve Osmaniye'nin 
olarak OBEM çocuk oyun sınıfının çocuklarını gönülden seviyoruz. 
performansı beğeniyle izlendi. Bu münasebetle düzenlemiş 
Daha sonra sahne alan Arı Maya olduğumuz uçurtma şenliğimize 
ve Şirinler çocuk tiyatroları, katılımlarınız için teşekkür 
çocuklar ve vatandaşlar büyük ediyor hepinizi en kalbi 
alkış aldı. duygularımla selamlıyorum.” 

Çocukların doyasıya Şeklinde konuştu.
eğlendiği uçurtma şenliklerinde Osmaniye Belediyesi 
değişik noktalara kurulan tarafından düzenlenen 
stantlarda yüz boyama etkinliklere katılan Ufuk Güneş 
etkinlikleri, top dağıtımı ve ise; Osmaniye Belediyesinin 
uçurtma dağıtımları yapıldı. düzenlemiş olduğu bu etkinlik 

Yaşanan felaketin 7’den 70’e tüm vatandaşların 
vatandaşlar ve çocuklar üzerine katılımıyla şuan yapılıyor. Her 
bırakmış olduğu tesirlerden yer coşkulu, dolu dolu. Osmaniye 
kurtularak hayata yön verilmesi afet yaşayan illerden birisi. Bu 
gerektiğini ifade eden Belediye süreçte vatandaşlar ve çocuklar 
Başkanı Kadir Kara; “6 Şubat’ta için yapılan bu etkinlikler çok 
büyük bir afet yaşadık. Osmaniye önemli. Başta belediye başkanı 
Belediyesi ve belediye başkanı olmak üzere tüm ekibine çok 
olarak, bu depremde hayatını teşekkür ediyor etkinliklerin 
kaybedenlere Allahtan rahmet, devamını diliyoruz.” İfadelerini 
yakınlarını kaybedenlere kullandı.BLD.BSN 
başsağlığı dileklerimi 

UÇURTMALAR OSMANİYE SEMALARINI SÜSLEDİ

Kadirli'ye bağlı Yukarıçiyanlı köyünde ağırlık ve 
saman balyalarının bulunduğu alanda çıkan 
yangın Kadirli Belediyesi itfaiyesinin 
müdahalesi ile söndürüldü.

Kadirli Belediye Başkanı Dr. Ömer yayınladı. 
Tarhan, yaptığı açıklamada Belediye Hizmet Nisan Ayında Merkezi İdareden Gelen 14 
Binası önünde dijital pano ile Belediyeye Milyon 400 Bin TL gelirken, 10 Milyon 100 
Merkezi İdareden (İLBANK) tarafından Bin Maaş, 1 Milyon 500 Bin Akaryakıt, 1 
gönderilen Hakediş ve Harcama kalemlerini Milyon 700 Bin Elektrik ve 1 Milyon 100 Bin 

TL Banka kredilerine ödendiği bilgisini 
yayınlandı. 
Deprem nedeniyle Belediye 
alacaklarının tahsilinin yapılmadığını 
hatırlatan Başkan Tarhan, esnaf 
borçlarının ödenemediğini aylık gelen 
para ile harcanan kalemlerin belediye 
önündeki panodan yayınlanacağını 
söyledi. BLD.BSN YAY.

YUKARIÇİYANLI KÖYÜNDEKİ AHIRLIK 

YANGINI SÖNDÜRÜLDÜ 

KADİRLİ BELEDİYESİ PANODAN 

HARCAMA KALEMLERİNİ YAYINLADI
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     Vali Dr. Erdinç Yılmaz beraberinde Cumhuriyet 
Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy ve İl Emniyet Müdürü 
Ahmet Selçuk Okumuş ile birlikte, Toprakkale Açık Ceza 
İnfaz Kurumunda hükümlüler ve infaz koruma memurları 
ile bayramlaştı.
        Cezaevi bahçesinde toplanan hükümlülerle tek tek 
tokalaşarak bayramlarını tebrik eden Vali Dr. Erdinç 
Yılmaz'a hükümlüler, Bayramda kendilerini ziyaret ettiği 
için teşekkür ettiler. Daha sonra infaz koruma memurları 
ile bayramlaşan Vali Yılmaz, sağlık ve huzur içinde nice 
bayramlar temenni etti.

VALİ YILMAZ, TOPRAKKALEDE

 HÜKÜMLÜLERLE BAYRAMLAŞTI

        Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Derya Yanık beraberinde 
Vali Dr. Erdinç Yılmaz ve Koordinatör Vali Balıkesir Valisi Hasan 
Şıldak ile birlikte Şehidimiz Polis Memuru Mustafa Baytak'ın 
ailesini Bayramın ilk gününde evlerinde ziyaret etti. Ziyaret 
sırasında Şehidimiz için Kur'an-ı Kerim okundu.
        Şehidimizin ailesi ile bir süre sohbet ederek bayramlarını 
kutlayan Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanımız Sayın Derya Yanık, 
Şehidimize Allah'tan rahmet, ailesine de başsağlığı ve sabır 

diledi. VALİLİK BASIN YAYIN

BAKAN  YANIK, ŞEHİD MUSTAFA 

BAYTAK'IN AİLESİNİ ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdinç Yılmaz ve 
Protokol Mensupları Garnizon 
Komutanlığı, Emniyet Müdürlüğü ve 
Jandarma Komutanlığı personeli ile 
bayramlaştı. Vali Yılmaz’ın 
ziyaretlerinde Osmaniye Milletvekili 
İsmail Kaya, Osmaniye 25-26. Dönem 
Milletvekili Prof. Dr. Ruhi Ersoy, 
Belediye Başkanı Kadir Kara,  
Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan 
Arısoy, Osmaniye Korkut Ata 
Üniversitesi Rektör Vekili Prof. Dr. 
Alpaslan Dayangaç, Baro Başkanı 
Mehmet Karakoç, Vali Yardımcıları 
Adem Yılmaz ve Hakan Yavuz 
Erdoğan ile siyasi parti temsilcileri de 
yer aldı.
Garnizon Komutanlığını ziyaretinde Garnizon Komutanı Topçu Albay Hakan Kocabaş tarafından 
karşılanan Vali Dr. Erdinç Yılmaz, askerlerimizin bayramını kutlayarak, askerlerimize sağlık ve 
huzur içinde nice bayramlar temenni etti.
Vali Dr. Erdinç Yılmaz ve protokol mensupları, daha sonra Polisevinde Emniyet mensuplarımız ile 
bayramlaştılar. İl Emniyet Müdürü Ahmet Selçuk Okumuş, Müdür Yardımcıları ve Şube 
Müdürleri tarafından karşılanan Vali Yılmaz, Emniyet personelinin bayramını kutladı. Güvenlik 
güçlerimizin, vatandaşlarımızın huzur ve güven içerisinde bayram geçirmeleri için görevleri 
başında olduğunu ifade eden Vali Yılmaz, fedakâr çalışmalarından dolayı güvenlik güçlerimize 
teşekkür etti.
Bayramlaşma programının devamında İl Jandarma Komutanlığını ziyaret eden Vali Dr. Erdinç 
Yılmaz ve protokol mensupları, İl Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can Altundarak ve 
jandarma personeli tarafından karşılandı. Jandarma personelimizin Bayramını kutlayan Vali 
Yılmaz, huzur ve mutluluk içinde bir bayram temenni ederek, vatandaşlarımızın huzur ve güven 
içerisinde bayram geçirmeleri için görevleri başında olan güvenlik güçlerimize teşekkür etti.

VALİ  YILMAZ  EMNİYET VE JANDARMA

 PERSONELİ İLE BAYRAMLAŞTI

      Vali Dr. Erdinç Yılmaz, 18.05.2016 tarihinde 
Hakkari'nin Şemdinli İlçesinde, askeri araca 
yola bölücü terör örgütü mensuplarınca 
önceden döşenen el yapımı bombanın 
patlatılması sonucu şehit düşen Ulaştırma 
Uzman Çavuş Veli Demiryürek'in ailesini 
evlerinde ziyaret etti. Ziyarette Garnizon 
Komutanı Topçu Albay Hakan Kocabaş da yer 
aldı.
Şehidimizin ailesi ile bir süre görüşen Vali Dr. 
Erdinç Yılmaz her zaman Şehitlerimizin 
ailelerinin yanında olacaklarını ifade ederek, 
“Vatanımız için canlarını veren Aziz 
Şehitlerimize olan borcumuzu hiçbir zaman 
ödeyemeyiz. Mekânları cennet olsun, Cenab-ı Allah Şehitlerimize gani gani rahmet eylesin. Bu 
vesile ile tüm Şehitlerimize ve vefat etmiş Gazilerimize Allah’tan rahmet diliyor; Gazilerimize 
minnet ve şükranlarımı sunuyorum. Şehitlerimizin aileleri ile Gazilerimiz ve ailelerinin mübarek 
Ramazan Bayramını kutluyorum.” dedi.
Şehidimizin ailesi, Vali Dr. Erdinç Yılmaz ve Garnizon Komutanı Topçu Albay Hakan Kocabaş'a 
nazik ziyaretleri için teşekkür ettiler. Vali Yılmaz, ziyaretlerinin sonunda, Şehidimizin ailesine 
Kur'an-ı Kerim ve Bayrağımızı takdim etti.

VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ, KIBRIS GAZİMİZ SABRİ 

ÇETİNKURT'U EVİNDE ZİYARET ETTİ
       Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Ramazan Bayramı 
arifesinde Kıbrıs Gazimiz Sabri Çetinkurt'u 
evinde ziyaret etti. Gazimiz ve ailesinin Ramazan 
Bayramını kutlayan Vali Yılmaz, Gazimize ve 
ailesine sağlıklı ve huzurlu ömürler diledi. Ziyaret 
sırasında Kur'an-ı Kerim okundu.
Kıbrıs Gazimiz Sabri Çetinkurt ve ailesi ile bir 
süre sohbet ederek hatırlarını soran Vali Yılmaz, 
şehitlerimize ve Gazilerimize minnet borcumuzu 
asla ödeyemeyeceğimizi ifade ederek, 
"Şehitlerimizin aileleri ve Gazilerimizin her 
zaman yanındayız. Bu vesile ile Şehitlerimize ve 
ebediyete intikal eden Gazilerimize Cenab-ı 
Allah'tan rahmet, hayatta olan Gazilerimize 
aileleriyle birlikte sağlıklı uzun ömürler diliyorum. 
Şehitlerimizin ailelerinin ve Gazilerimiz ile ailelerinin Ramazan Bayramını kutluyorum.”dedi.
       Kıbrıs Gazimiz Sabri Çetinkurt, Vali Dr. Erdinç Yılmaz’a nazik ziyaretinden dolayı teşekkür 
etti. Vali Yılmaz, ziyaretlerinin sonunda, Gazimize Kur'an-ı Kerim ve Bayrağımızı takdim etti.

VALİ YILMAZ, ŞEHİD DEMİRYÜREK'İN 

AİLESİNİ EVLERİNDE ZİYARET ETTİ

OSMANİYE’de 
polisin yaptığı asayiş 
uygulamalarında son bir 
hafta içerisinde 134 
şüpheli yakalandı. 
İşlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilen 
şüphelilerden 10’u 
tutuklandı.
Asayiş Şube Müdürlüğü 
ekiplerince 17-23 Nisan 
tarihleri arasında kent 
genelinde farklı 
noktalarda oluşturulan metamfetamin, 0.50 gram 
uygulamalarda, şüpheli 134 eroin, 26.08 gram bonzai ve 
kişi yakalandı. Yapılan 49.30 gram esrar maddesi ele 
aramalarda ise 2 av tüfeği, 7 geçirildi.  İfadelerinin ardından 
ruhsatsız tabanca, 2 kurusıkı nöbetçi mahkemeye sevk 
tabanca, 42 tabanca fişeği ve edilen  10 şüpheli tutuklandı, 
3 çalıntı motosiklet ele diğerleri serbest bırakıldı. 
geçirildi. Ayrıca, 9.97 gram (DHA)

OSMANİYE’DE ASAYİŞ 

OLAYLARINA 10 TUTUKLAMA
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BAKAN YANIK TİCARET VE SANAYİ ODASINI ZİYARET ETTİ
Çünkü bölgenin hepimiz için çok önemli bir yakından Türkiye'nin ekonomik seyrini, 
karşılığı var. Ben hep şunu söylerim, insan doğup ekonomik yolculuğunu çok iyi bilenlersiniz. 
büyüdüğü yeri sever. Biz de kendi Ancak şunu söylemek zorundayım. Bugün 
memleketimizi seviyoruz. Fakat ben Çukurova'da karşı karşıya olduğumuz 18 gün sonra 
olmasam, Kadirlili olmasaydım da Kadirli, yapacağımız seçim, bugün bizim açımızdan 
Çukurova'yı severdim. Niye? Çünkü gerçekten terör odaklarıyla, Türkiye karşıtı, Türkiye'nin 
ülkemizde çok özellikli, çok nadir bulunacak büyümesini, güçlenmesini, gelişmesini 
yani taşıdığı özelliklerin bir arada bulunduğu istemeyen odaklarla dirsek dirseğe temas 
başka bir yer yok.  edenlerin, varlık yokluk seçimi diye 
Memleketin en verimli topraklarının üzerindeyiz isimlendirdikleri bir seçim. O yüzden bu 
elhamdülillah. Kuru bölgelerde bile iki ürün memleketin bütün yerli unsurları, bütün yerli 
alınan bir topraktan bahsediyoruz. Taşı ekseniz unsurlarının ama iş adamı, ana eğitimci, ama 
taş bile biter Çukurova toprağında. Öbür taraftan sağlıkçı, ama şu ama bu, kim olursa olsun 
Osmaniye, şimdi artık bu ulaşım ağının bütün yerli unsurlarının bir araya gelmesi 
üzerindeki yeri, lojistik merkezlere yakınlığı gerektiği, birlikte bir duruş sergilemesi 
itibariyle son derece kıymetli bir yer. Öbür gerektiği bir süreci yaşıyoruz. 
taraftan yumurtalık petrol rezervinin ortaya Mesele sadece bir seçim meselesi değil. 

inşallah bundan sonraki süreçte çok daha bu çıkmış olması. Ceyhan Botaş Doğalgaz Türkiye çok partili sisteme geçtiğinden beri 
anlamda beraber ve çok yakın çalışacağız. Bu tesislerinin olması ve devam eden süreçte hem yüzlerce seçim atlattı. O gelir, bu gider, bugün 
yatırımları olabildiği kadar bölgesel bir etki ülke içerisinde sanayi bölgelere yakınlığı ama Ahmet milletvekili olur, öbür gün Mehmet 
alanına dönüştürecek hizmeti birlikte yapacağız. aynı zamanda Ortadoğu coğrafyasına neredeyse milletvekili olur, öbür gün falanca belediye 
Bu anlamda sizin katkınıza her zaman karayoluyla ulaşımda yakınlığı bile bizi çok ayrı başkanı seçilir. Sandığın böyle bir etkisi vardır. 
ihtiyacımız olacak.özellikli bir yere oturtuyor. Bu iş böyledir ama seçim itibarıyla baktığımızda 
Biraz önce eski teşkilat mensubu arkadaşlarla Yıllardır uzaktan da olsa Kadirli'deki gelişmeleri, memleketin 20 yıldır bütün alanlarda, 
konuşurken söyledim. Size de aynısını Kadirli’nin ticari, sanayi faaliyetlerini takip eden, ekonomide, savunmada, ticarette, güvenlikte 
söyleyeceğim. Çünkü aynı durumu yaşıyoruz. destek veren bir kardeşiniz olarak inşallah ben kendi kaderini kendisinin tayin etme, kendi 
Seçime kadar bir süreç var ama sizinle asıl şuna çok inanıyorum. Bunu bir motivasyon göbeğini kendisinin kesme çabasının devam 
işimiz seçimden sonra olacak. Asıl dayanışmaya, cümlesi olarak da söylemiyorum. Gittiğim her edip etmeyeceği yahut bir yerde akamete 
asıl bilgi alışverişine, asıl temasa, iletişime yerde yıllardır söylüyorum. Önümüzdeki 10- 20 uğrayıp tekrar bundan 20-30 sene öncesinde 
seçimden sonra ihtiyacımız var. Sizler yereldeki yılda Çukurova bölgesi ama özellikle Osmaniye, olduğu gibi acaba Amerika'dan ne gelecek, acaba 
üreten insanlar olarak ticaret erbabımız, Kadirli, Bahçe, Düziçi.. Bu havzanın tamamı çok Avrupa'dan nasıl bir tepki geleceğe gözünü 
esnaflarımız, ekonomiyi üreten insanlar olarak önemli bir eşik atlayacak. Önümüzdeki süreçte çevirmiş ve onun dışında adeta paralize olmuş, 
biz de siyasette temsil makamında olan bahsettiğim gibi bu lojistik ağları, hızlı tren onun dışında hareket edemez hale dönen bir 
arkadaşlarınız olarak birlikte tam bir dayanışma projesinin, kuzey çevre yolu projesinin, buradaki Türkiye'ye mi döneceğiz? Bunun kararını 
içerisinde çalışmamız lazım. organize sanayi bölgelerinin taşıdığı potansiyelin verdiğimiz süreçler.
Kadirli’mizi ve bölgemizi hatta bölgeden üretilen ortaya çıkmasıyla beraber Osmaniye hem Siyasal gelişmelerden, siyasetin oluşturduğu 
değer doğrudan bir ulusal değere ulaşma ticarette hem tarıma dayalı ticarette sanayi kaotik durumlardan ilk ve en öncelikli ve en 
imkanına sahip. Bizim yerelde ürettiğimiz her yatırımlarda ve tarıma dayalı ticarette çok önemli çarpıcı, en kötü bir biçimde etkilenen alanın 
değer bir adım sonrasında bir ulusal değere bir eşit atlayacak. Yine bahsettiğim gibi enerji ekonomi olduğunu hepimiz biliyoruz. Dolayısıyla 
hatta hiç mütevazı olmayalım uluslararası bir nakil hatları üzerindeki yeri itibariyle de çok ekonomiyi güçlü tutmanın ilk ve öncelikli yolu da 
değere dönüşme imkanına sahip. Dolayısıyla ayrı bir yerde duracak. siyasal istikrarın sağlanması, siyasal istikrarın 
bunu yapabilmek için hepimizin birbirimize Şimdi üniversitemizle alakalı çalışmalarımız korunmasıdır. Bu anlamda sizlerin Kadirlili 
ihtiyacımız var. Hepimizin birbirini doğru devam ediyor. İnşallah daha da geliştireceğiz. hemşehrilerimiz olarak bu durumu teslim 
beslemesine ihtiyacımız var. İnşallah seçimden Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi'nde bir tıp edeceğinize benim hiç kuşkum yok. 
sonra da yine hem bölgemizin kalkınması, hem fakültesi açılması için YÖK ile hem ben hem Önümüzdeki süreçte inşallah Kadirli’miz özeline 
ülkemizin kalkınması, hem ilçemizin kalkınması diğer arkadaşlarımız görüşmelerini devam geldiğimizde Kadirli’nin çok nitelikli, çok özel bir 
için el birliğiyle beraber çalışmaya, üretmeye ettiriyorlar. Sayın Cumhurbaşkanımız çok insan kaynağı var. Çok iyi eğitimli, gerek 
devam edeceğiz. Bölgenin potansiyeli yakından takip ediyor. Ben bakanlık vesilesiyle Kadirli’nin içerisinde, gerek Kadirli’nin 
gördüğümüzden çok daha yüksek. Bunu kendisine bölgeyle ilgili arzlarda bulunduğumda dışarısında. Benim acizane ifade ettiğim gibi 
biliyoruz, hepimiz biliyoruz. Şu anda olduğundan meseleye ne kadar yakından, adeta tek tek isim uzakta da olsak çok yakından takip ettiğimiz 
kat be kat yüksek. Sadece bunu destekleyecek, isim vâkıf olduğunu fark ettiğimde çok 1998-1999’lardan bu yana İstanbul'da o 
bunu ortaya çıkaracak, bunu geliştirecek, şaşırmışım. Çok yakından takip ediyor. Bölgenin zamandan bu yana İstanbul'da beraber 
mekanizmalara ihtiyacımız var. Bunun için de gelişimini çok yakından takip ediyor. Dolayısıyla olduğumuz hemşehrilerimizle hep buraya 
birbirimize ihtiyacımız var. Ben sayın başkana önümüzdeki süreçte Allah nasip ederse hep yönelik acaba nasıl katkıda bulunabiliriz, nasıl 
bugün bizi misafir ettiği için ayrıca çok çok beraber sizlerin katkısı ve diğer bir geri bildirim yapabiliriz, bilgi aktarımı 
teşekkür ediyorum. Sizlere çok teşekkür paydaşlarımızın yereldeki mekanizmaların yapabiliriz diye yereldeki arkadaşlarımızla 
ediyorum teşrif edip geldiğiniz için.. İnşallah katkılarıyla hem Osmaniye'mize hem Kadirli'mizi beraber hep bir temas içerisinde olmaya gayret 
önümüzdeki süreçte yine birlikte olmaya bir bütün halinde çok güzel yerlere taşıyacağız. ettik. Dolayısıyla hem Kadirli’nin içerisindeki 
beraber düşünmeye, ortak aklı üretmeye devam Çok farklı bir çevreye yeniden büründürmek hem Kadirli’nin dışındaki güçlü insan kaynağını 
edeceğiz.mümkün. iyi kullanacak, ekonomik değer üretecek, ürettiği 
EFENDİ ERKAYIRANGeçtiğimiz 20 yılı size anlatacak değilim ekonomik değeri pazarlama kabiliyetini 

arkadaşlar. Zaten içeriden yaşayan zaten çok geliştirecek, yatırımları bölgeye çekecek ki 

     Vali Dr. Erdinç Yılmaz, yaklaşan Ramazan Bayramı nedeniyle 
karayollarında trafik hareketliliğinin artması sebebiyle  İçişleri 
Bakanlığımız tarafından bayramda trafik güvenliğini sağlamak, 
emniyet kemerinin önemine dikkat çekmek amacıyla ülke genelinde 
"Bu yolda sana çok güveniyoruz" sloganıyla başlatılan kampanya 
kapsamında düzenlenen trafik denetimine katıldı. Seç Uygulama 
Noktası ve Demirtaş Polis Uygulama Noktasında yapılan trafik 
denetimlerinde Garnizon Komutanı Topçu Albay Hakan Kocabaş, İl 
Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can Altundarak, İl Emniyet 
Müdürü Ahmet Selçuk Okumuş da yer aldı.        Denetimler sırasında 
durdurulan araçlardaki sürücüler ve yolcularla bir süre sohbet eden 
Vali Yılmaz, vatandaşlarımıza emniyet kemerinin önemini hatırlatarak 
bilgilendirici broşürler dağıttı. Kemer takan sürücülere teşekkür 
eden Vali Yılmaz, vatandaşlarımızın Ramazan Bayramını şimdiden 
tebrik ederek, hayırlı ve güvenli yolculuklar diledi.     Vali Dr. Erdinç 
Yılmaz, vatandaşlarımızın huzur ve güven içerisinde Bayram 
geçirebilmeleri için görevleri başında olan güvenlik güçlerimize de 

teşekkür ederek, Bayramlarını kutladı.VALİLİK BASIN YAYIN

VALİ YILMAZ, “BU YOLDA SANA ÇOK  GÜVENİYORUZ” UYGULAMASINA KATILDI
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Ve inşallah önümüzdeki süreçte hem bu yatırımların tamamlanması hem işte 
çevre yollarının, lojistik bağlantı yollarının tamamlanması hem enerji 
kaynaklarının çoğalması, Ceyhan doğalgaz teşhislerinin sadece bölge değil 
uluslararası anlamdaki önemi dikkate alındığında Çukurova bölgesinin hem 
tarım, hem üretim hem de lojistik merkezleri anlamında ne kadar kıymetli ve ne 
kadar geleceğinin parlak olduğunu bir kez daha görmek mümkün. 
Videoda da arkadaşlarımız yer vermişler. Kadir ilginç bir biçimde Roma 
döneminden bu yana aslında ticaret yolları üzerinde yer alan bir yer. Yani 
normalde coğrafi anlamda baktığımızda Çukurova'nın iç tarafında kalan bir yer 
gibi görünür. Ama ilginç Roma kaynaklarında da o dönemin İpek Yolu 
sayılabilecek çok eski dönemlerin ticaret yolları üzerinde kalan, Mersin'den 
başlayarak buraya doğru, tarihi kalıntılarda izleri devam eden bir yerden 
bahsediyoruz. Dolayısıyla bugün de inşallah geleceğe çok önemli, çok güçlü bir 
miras bırakma imkanına sahibiz. 
Bölgenin geleceği çok parlak. Önümüzdeki 10-20 yıl içerisinde Orta Doğu 
coğrafyasını da kapsayacak şekilde bu bölgeyi içine alan çok ciddi bir etki 
alanına dönüşmesi mümkün. Bu anlamda özellikle bugün yapılan çalışmalar, 
sizlerin yaptığı çalışmalar çok ayrı bir önem arz ediyor. Çünkü bu tür işler 
birkaç fedakar insanın, yerine göre kaybetmeyi göze alarak ama ‘bir yerden 
başlanması lazım ve bunu biz başlatmalıyız’ diyerek yaptığı işlerdir. Ben 
öncelikle bu toprağın bir evladı olarak ve bu ülkenin bir vatandaşı olarak 
sizlere bu gayretinizden dolayı sayın başkanımızın şahsında ayrı ayrı çok 
teşekkür ediyorum. İnşallah bundan sonraki süreçte de el birliğiyle hep beraber 
bölgemize, ilçemize, şehrimize, ülkemize hizmet etmeye devam edeceğiz. 

Gerek Kadirli-Osmaniye yolu, gerek Kadirli-Ceyhan yolu için 
söyleyeceğim. Bizzat ben takip ediyorum. Sayın Ulaştırma Bakanımıza birkaç Bu anlamda sizlerden 14 Mayıs 2023 seçiminde Cumhurbaşkanımıza 
gün önce yine tekrar görüştük. Aslında önemli ölçüde hızlanmıştı fakat Cumhurbaşkanlığı seçiminde, AK Partimize, Cumhur İttifakımıza milletvekilliği 
maalesef deprem nedeniyle büyük ara vermek zorunda kaldı. İş makinaları seçiminde destek vermenizi özellikle bekliyoruz. Rica ediyoruz. Çünkü buna 
oraya çekildi. Personel oraya çekildi vesaire. Ama tekrar Allah nasip ederse hem ülkemizin hem bir bölgemizin hem Kadirli’mizin ihtiyacı var. Başladığımız 
önümüzdeki süreçte hızlıca oraları tamamlayacağız. işi bitirmemiz, başladığımız işi büyütmemiz, başladığımız işi geliştirmemiz ve 
Diğer altyapı eksikleriyle alakalı da hem sizlerle buluşmalarda notlarını alıyoruz Türkiye'yi Türkiye Yüzyılına beraber hazırlamamız gerekiyor. Türkiye Yüzyılı 
hem de zaten öncesinden de muttali olduğumuz konular var. Asıl bizim işimiz tek başına bir ifadeden müteşekkil değil, herhangi bir söylemden ibaret değil. 
bundan sonra başlıyor. Yani şimdi bir 18-19 gün sonra seçim. İnşallah Türkiye Yüzyılı bu milletin cumhuriyetin kuruluşuyla beraber başlattığı, bir 
atlattığımızda tekrar asıl beraber bölgemiz için, ilçemiz için, ülkemiz için millet olarak dünya sahnesinde etkin, güçlü ve kendi iradesine kendisi sahip, 
üretmeye, kalkındırmaya, sorunlarımızın meselelerimizi çözmeye birlikte o kendi iradesine kendisi yön verme iddiasının adıdır. Bu iddiayı, bu iradeyi bize 
zaman devam edeceğiz. Bilgi paylaşımı, karşılıklı istişare etme, birlikte kullandırmamak için 70 yıldır neredeyse bir deli gömleği dikmeye çalışıyorlar 
düşünmeye, birlikte üretmeye asıl o zaman başlayacağız. ama bu millet buna izin vermedi. Şükürler olsun ki bütün imkansızlıklar 

Son bir hafta 10 gün içerisinde yaptıklarımıza baktığımızda burada yaşı içerisinde izin vermedi. Bundan sonra da inşallah Türkiye Yüzyılı bizim bu 
el veren arkadaşlarımız var. Genç kardeşlerimiz de var. Belki bir kısmı iradeyi kuvveden fiile tam olarak çıkardığımız zamanın adı olacak.
hatırlamayacaktır. Ama dün Altay Tankı, ondan önceki gün TCG Anadolu'nun Türkiye Yüzyıl tam da ekonomik değer üretmenin, dünyada ekonomik değer 
suya indirilmesi, ondan önce milli uydunun uzaya gönderilmesi, ondan önce üretmeye dönüşmenin adı olacak. Biraz önce konuşurken zeytin üretiminden 
Togg’un kullanıma açılması gibi her gün yeni bir çalışmayı, her gün yeni bir bahsetti bir arkadaşımız. Dedi ki, ‘Burada çok ciddi bir üretimimiz var. 
İHA'lar, SİHA'lar, milli savunma sanayinde tamamen yerliliğe dönmek, gerek Geçtiğimiz sene Osmaniye beldelerden bir başkanımız çok böyle hevesle zeytin 
üretim, gerek yazılım noktasında bundan belki bir 10-20 sene önce biz üreticiliğini de teşvik ediyor.’ Şunu söylemiş, ‘bizim zeytin kalitemiz ve 
yapamayız, mümkün değil, paramızı verdiğimizde alamadığı ürünleri bugün zeytinyağı kalitemiz değerler asit oranları Ayvalık zeytininin önüne geçti. 
Türkiye kendisi kendi imkanlarıyla ve kendi insan kaynağıyla, yazılımıyla, Buradan alıp götürüp Ayvalık zeytini diye pazarlıyor markalar.’ 
üretimiyle ortaya çıkarıyor. Bu hepimizin bu memleketin 85 milyon evladının Bundan 20-30 sene önce dünyanın bilinen büyük tekstil firmaları Türkiye'de 
çabasıyla ortaya çıkan bir sonuç. ürettirir kendi markasının üzerine vurur, 1 liraya ürettiği şeyi, Türkiye'den 

Sadece şunu göz önüne almak yeterli. Terör örgütünün elebaşları, terör üretilmiş belki Çukurova'dan üretilmiş, götürülmüş bir tekstil ürününü 100 
örgütünün halkla ilişkiler ofisi gibi çalışan, adına siyasi parti diyen yapının liraya, bazen 1000 liraya giyerdiniz. Dolayısıyla marka ve değer üretmenin 
yöneticileri ‘bu seçim bizim için varlık yokluk seçimi’ açıktan demeye başladılar. böyle bir katma değer karşılığı var. Dolayısıyla bundan sonra hem emeğimizi 
Dolayısıyla siyasi istikrarın en çok desteklediği, daha doğrusu siyasi bir kaotik hak ettiği şekilde pazarlamak hem de dünyada yer alabilmek için bu anlamda 
ortam oluştuğunda, bundan en doğrudan etkilenen yapının ekonomi olduğunu bir istikrara ve gayrete ihtiyacımız var.
hepimiz biliyoruz. Ekonomik kalkınmayı ilk baltalayan şeyin siyasi kaos ortamı Ben bu vesileyle sizlerle bir tanışmak bir görüşmek, sizlerin varsa başkaca 
olduğunu biliyoruz. Bu anlamda ülkemizin gelişmesi, sizlerin üretmeye devam değerlendirmelerinizi almak için ve çok kısacık bir ziyaret oldu ama dediğim 
etmesi ve üretimin büyüyebilmesi, genişleyebilmesi için hem siyaseten istikrar gibi ama bizim asıl işimiz bundan sonra başlıyor. İnşallah çokça uzun uzun 
ama aynı zamanda sayın cumhurbaşkanımızın bugüne kadar her seferinde bir değerlendirme, görüşme, fikir paylaşımı yapma, tartışma imkanımız olacak.
kez daha, bir kez daha, bir kez daha tescillenen siyasi yönetme başarısının bu EFENDİ ERKAYIRAN
ülkenin ihtiyacı olduğunu herhalde herkes teslim edecektir. 

BAKAN  YANIK'TAN  KADİRLİ OSB'YE ZİYARET 

KAHRAMANMARAŞ merkezli 6 Şubat’ta yaşanan bizim için en değerli varlık 
depremlerden etkilenen Osmaniye’de, 23 Nisan saydığımız yavrularımızın 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nın 103’üncü adıdır" dedi.
yıl dönümü, düzenlenen törenlerle kutlandı. Programın devamında 
Devlet Bahçeli Meydanı Eski Valilik önünde anasınıfı öğrencilerinin 
düzenlenen ilk törende, Milli Eğitim Müdürü müzikli dans gösterisi 
Aydın Albak, Atatürk Anıtı'na çelenk sundu, sunuldu. Silifke halk 
ardından saygı duruşunda bulunulup, İstiklal oyunları gösterisinin 
Marşı okundu. 23 Nisan kutlamaları, Mehmet ardından şiirler okundu. 
Akif Ersoy Mahallesi’ndeki Mithatpaşa Kafkas halk oyunları 
İlkokulu’nda devam etti. Okul Müdürü Mustafa gösterisi sunan öğrenciler, 
Yaşkeçeli tarafından günün anlam ve önemini Türk bayrağını öpüp, Vali 
belirten konuşma yapıldı. Daha sonra kürsüye Erdinç Yılmaz’a teslim etti. 
çıkan İl Milli Eğitim Müdürü Aydın Albak, “23 Yumurta taşıma 
Nisan Atamızın ilkeleri önderliğinde, çağdaş yarışmasının ardından 
uygarlıklara doğru, bilimin ışığında öğrenciler koro halinde 23 
yürüdüğümüz yolun adıdır.  23 Nisan gelecek Nisan şarkısını Program sonunda, Vali Erdinç Yılmaz, Belediye 
kaygısı olmayan, umutla yarınlara uzanan seslendirdiler. Müzikli dans gösterisinin Başkanı Kadir Kara ve diğer protokol üyeleri, 
bilgelikle donatıp yarına hazırladığımız, üstüne ardından, öğrenciler ve protokol üyeleri, çocuklara pamuklu şeker yapıp, dağıttılar. (DHA)
titrediğimiz kızımızdır, oğlumuzdur. 23 Nisan ellerindeki balonları gökyüzüne bıraktılar. 

OSMANİYE’DE 23 NİSAN COŞKUSU
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YÖNETİM YERİ
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FİYATI
1.50 TL

ÇARÞAMBA VE CUMA GÜNLERÝ ÇIKAR

Adalet ve Kalkınma Partisi 
Osmaniye İl Başkanlığına, 
Merkez İlçe Başkanlığı 
görevini yürüten Servet 
Alibekiroğlu atandı. İl Başkanı 
Seydi Gülsoy’un 28. Dönem 
Osmaniye Milletvekili Adayı 
olması nedeniyle istifa 
etmesinden dolayı başkanlığa 
bir süre yardımcısı Necati 
Okur vekalet etmişti. 
14 Mayıs 2023 tarihinde 
gerçekleşecek olan 
Cumhurbaşkanlığı ve 28. 
Dönem Milletvekili Genel 
Seçimlerine az bir süre kala 
AK Parti İl Başkanlığında 
atama gerçekleşti. İl Başkanı 
Seydi Gülsoy’un Milletvekili 

Alibekiroğlu, ilçe başkanlığı görevini 
Adayı olması nedeniyle istifa ettiği İl 

yürüttüğü dönemde parti çalışmalarına aktif 
Başkanlığına, Merkez İlçe Başkanı Servet 

bir şekilde katkı sağlamış ve yerel 
Alibekiroğlu atandı. 

seçimlerde başarılı bir performans 
AK Parti Genel Merkezi tarafından yapılan 

göstermişti.
atama sonucunda, Merkez ilçe başkanı 

AK Parti İl Başkanlığı
Servet Alibekiroğlu yeni Osmaniye İl Başkanı 
olarak seçildi.

OSMANİYE’de narkotik polisin 
uyuşturucu satıcılarına ve 
kullanıcılarına yönelik düzenlediği 15 
ayrı operasyonda 20 şüpheliyi 
yakaladı.
Narkotik Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü, İstihbarat Şube 
Müdürlüğü, Kadirli  ve Düziçi İlçe 
Emniyet Müdürlüğü ekiplerince, 18-
24 Nisan tarihleri arasında 
uyuşturucu satıcılarına yönelik 15 
ayrı operasyon düzenlendi. Yapılan 
baskınlarda 20 şüpheli gözaltına 
alındı.  Ev, işyeri, araç ve şahısların Hint keneviri tohumu ve 2 adet sentetik 
üstlerinde yapılan aramalarda ise 15 kilo uyuşturucu hap ele geçirildi. 
500 gram skunk maddesi, 2 kilo 599 Şüphelilerin emniyetteki işlemlerinin 
gram esrar, 47,57 gram bonzai, 27,03 ardından adli makamlara sevk edildiği 
gram metamfetamin maddesi, 5 gram bildirildi. (DHA)

İL BAŞKANLIĞINA 

ALİBEKİROĞLU ATANDI

ŞAMİL KUNDAKÇI 

 DÜNYA EVİNE GİRDİ 
Kadirli Postası, 

Çukurova Postası 
Gazeteleri sahibi Hatice 
Kundakcı ve ilçemizde 
Sivil Toplumun önde gelen 
isimlerinden Kadirli 
Kaymakamlığı Şefi 
İbrahim Ethem 
Kundakcı’nın  evlatları 
Gazeteci Şamil Kundakcı, 
Hatice ve Zeki 
Türkmenoğlu’nun  kızları 
Zehra Türkmenoğlu 
Muhteşem bir düğünle 
dünyaevine girdiler müdürleri ve Kadirli protokolünün bir 
Aile ve Sosyal Politikalar Bakanı Derya araya geldiği düğüne  oldukça 
Yanık, İyi Parti Osmaniye Milletvekili kalabalık bir davetli gurubu da katıldı.
adayı Elif Loğoğlu ve siyasetin duayen Yüksel Müzikhol'de yapılan düğünde 
isimlerinin de katıldığı düğüne ilgi gazeteciler de Kundakçı ailesini 
yoğun oldu. yalnız bırakmadılar
Kaymakamı Vehbi Bakır, kurum 

OSMANİYE’DE UYUŞTURUCU 

 OPERASYONU 20 GÖZALTI

KARI- KOCA YAŞAMINI YİTİRDİ
İhbarla kaza yerine gelen 
ekiplerce yapılan kontrolde, 
araç içerisinde sıkışan İsmail 
Kocadallı ve eşi Hüsne 
Kocadallı’nın hayatını 
kaybettiği, arka koltukta 
bulunan Fatma Yel’in ise 
yaralandığı tespit edildi. AFAD 
ekipleri, yaptıkları çalışma 
sonucu yaralı Yel’i ve Kocadallı 
çiftinin cansız bedenini 
araçtan çıkardı. Yaralı Yel, TOPRAĞA VERİLDİ
sağlık ekiplerince hastaneye Hayatını kaybeden Kocadallı 
kaldırılarak tedaviye alınırken, çiftin cenazesi Kadirli ilçesine 
Kocadallı çiftinin cenazesi ise götürüldü. Çiftin cenazesi Tapu 
hastanenin morguna götürüldü. Tepesi mezarlığında kılınan 
Kazayla ilgili soruşturma cenaze namasının ardından 
başlatıldı. toprağa verildi 
HAYATINI KAYBEDEN ÇİFT EFENDİ ERKAYIRAN 

KARI KOCA KAZADA 

HAYATINI KAYBETTİ 
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KADİRLİ'DE BAYRAMLAŞMA TÖRENİ DÜZENLENDİ
BAKAN YANIK "BAYRAMLAR BİZİM İÇİN ŞENLİKTİR»

geleni yaptık, yapmaya  
devam ediyoruz.  Bu 
yere kapanana kadar 
deprem bölgesindeki 
öncesindeki o günlük 
rutine dönene kadar 
elimizden geleni 
yapmaya devam 
edeceğiz. 
Bu millet büyük bu 
millet. Bu yaralar 
sarılır. Sevdiklerimizin 
kaybı bir sızı olarak 
hep içimizde. Maddi 
sonuçlarını Allah'ın 
izniyle çok kısa sürede 
ortadan kaldıracağız. 
Nitekim şu anda bu 
kadar kısa bir zaman barışır  değil mi? Bayramın manevi anlamı 
olmasına rağmen  dikkate eğer bir çaba ve vardır.  Bu bayramı sizlerle bir arada geçiriyor 
dikkate değer bir sonuç bütün kurum ve olmaktan ben de fevkalade mutluyum.  
kuruluşlarımız her türlü Cumhurbaşkanımızın Bayramda memlekette olmak dışarıda olanlar 
siyasi  iradesiyle, önderliğiyle tüm açısından  tırnak içinde söylüyorum çok Öncelikle hepimizin bayramı hayırlı, mübarek 
bakanlıklarımızın tam bir içerisinde kıymetli bir şeydir. Yani iki taşın arasında olsun. Rabbim inşallah daha güzel, daha mutlu  
çalışmasıyla bir kateder bir sonuç olur. muhakkak birkaç gün ayırıp memlekete keyifli bayramlarda bizi tekrar buluştursun. 
Ama yara ağır, felaket çok büyük. Bugüne gitmek akrabayla akrabayla arkadaşlarla Tabii bu sene  biraz  buruk  girdik.  06 Şubat 
kadar  tarih boyunca olmamış 7.7 ve 7.6 iki buluşmak önemlidir. Bugün böyle bu bayramda 2023 depremlerinden yoğun etkilenen 
depremi, üst üste aynı günde birkaç saat çok daha geniş bir memlekette olma halini illerimizden birisi Osmanlı. Kadirlimizde 
arayla yaşadık. yani biz henüz daha işin yaşıyorum ben de. Dolayısıyla bu da ayrıca elhamdülillah can kay ama çok sayıda hasarlı 
sıcaklığı  devam ettiği için çok farkında mutluluk vericidir. İnşallah  önümüzdeki bina var. Ağır hasarlı binalar da var. 
olamayabiliyoruz. Büyük bir  felaket yaşadık. süreçte de hem Osmaniyemize hem Osmaniye'de en son maalesef  can kaybımı  bin 
Rabb'im tekrarından korusun,milletimizi Kadirimize hem bütün  vatanımıza, milletimize 10 idi. Eee dolayısıyla  bir taraftan da 
afetinden korusun inşallah hizmet etmek için  bir süreci yaşıyoruz.  yaralarımızı sarmaya çalışıyoruz. Niğde 
Bayramlar bizim için bir şenliktir.  Çünkü Üzerimize düşeni yapacağız. Ben  hepinize  Valimiz burada koordinatör valiliği olarak 
bayram bizim inancımızda  dayanışmanın bugün burada bir arada olduğumuz olduğunuz deprem süresince çalışan, görev alan 
birlikte olmanın, beraber olmanın için çok çok teşekkür ediyorum. Mübarek arkadaşlarımızdan birisi. Hepiniz el birliğiyle 
helalleşmenin, birbirinin halini sormanın, bayramlar olsun»elimizden geleni devlet imkanlarını, 
durumunu gözetmenin  bir diğer adıdır. Küsler sorumluluklarımız çerçevesinde elimizden 

Ramazan bayramı dolayısıyla 
Öğretmen Evinde Kadirli 
Kaymakamlığı tarafından 
bayramlaşma töreni düzenlendi.
Programa Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Derya Yanık, Koordinatör Vali Mustafa Koç, 
Kadirli Kaymakamı Vehbi Bakır, Milletvekili 
Mücahit Durmuşoğlu, Belediye Başkanı Ömer 
Tarhan daire Müdürleri, Siyasi Parti İlçe 
Başkanları, Milletvekili Adayları ile 
vatandaşlar katıldı.

Kadirli Kaymakamı Vehbi Bakır 
deprem sonrasında Kadirli'de yapılan 
çalışmalarla ilgili bilgiler vererek herkesin 
bayramını kutladı.Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı ve Ak Parti Osmaniye Milletvekili 
Adayı Derya Yanık ise "Öncelikle hepimizi 
saygıyla, hürmetle selamlıyorum. 

Biraz buruk da olsa bir bayrama daha 
eriştik.Elhamdülillah bir bayramda tekrar 
sizlerle buluştuk. 

Kadirli Küçük Sanayi Sitesi içerisinde yerine Kadirli Belediyesi İtfaiye ekipleri 
bulunan bir işlerinde yangın kontrol sevk edildi.
altına alındı. Kısa sürede yangına müdahale eden 
Cemal Paşa mahallesi Sanayi Sitesi ekipler, yangını kontrol altına alarak 
içerisinde bulunan bir isyerinde yangın soğutma çalışmalarına başladı.
çıktı. Haber verilmesi üzerine olay EFENDİ ERKAYIRAN

KADİRLİ KÜÇÜK SANAYİ 

SİTESİNDEKİ YANGIN
       Vali Dr. Erdinç Yılmaz beraberinde Garnizon 
Komutanı Topçu Albay Hakan Kocabaş ile birlikte, 
depremde oğlu, gelini ve torununu kaybeden 
vatandaşımız Yaşar Kılıçaslan'ı ziyaret ederek, 
taziye dileklerini iletti. Ziyaret sırasında Kur'an-ı 
Kerim okunarak, depremde vefat eden 
vatandaşlarımız ve Şehitlerimiz için dua edildi.
      Depremde yakınları kaybeden vatandaşlarımızı 
ziyaret ettiğini ifade eden Vali Yılmaz, "Allah 
mekanlarını cennet eylesin. Başınız sağ olsun."dedi. 
Vatandaşlarımızın acısını paylaştığını ifade eden 
Vali Yılmaz, depremde vefat eden tüm 
vatandaşlarımıza Allah'tan rahmet diledi.
       Vatandaşlarımız, Vali Dr. Erdinç Yılmaz'a 
kendilerini ziyaret ederek, acılarını paylaştığı için 

teşekkür ettiler. VALİLİK BASIN YAYIN

VALİ YILMAZ,  

KILIÇASLAN AİLESİNİ 

 ZİYARET ETTİ

BASIN ILN01818791


